

ЗАВТРА — ДЕНЬ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается
с 20 июля 1958 г.

Цена в розницу — 300 руб.

среда, 22 февраля 1995 г. • № 13 (3460)

ДОРОГИЕ ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА!

Городская администрация и горвоенкомат сердечно поздравляют Вас с праздником.

Сегодня эти слова — защитник Отечества — наполнены истинным содержанием. Опять обгаряется кровью земля и плачут матери. Тяжелы сегодня ваши погоны, безмерна ответственность.

Защити от насилия и бесправия, от боли и горя, от злобы и страданий. Поддержи веру в Добро и Милосердие, чтобы опять звонко смеялись дети, радовало солнце, надеждой и любовью наполнялись сердца.

От всей души желаем вам счастья и радости, здоровья и долголетия!

НЕБО, КОТОРОМУ ПОДЧИНЕНО ВСЕ

В несметном нашем богатстве
Слова драгоценные есть:
Отечество, Верность, Братство.
А есть еще: Совесть, Честь...

ВЫСОКИИ

Достойные слова о достойных делах и людях дела. Заполярье живет на исходе календарной зимы, и, хотя снега собьют еще совсем немного, радуют появляющиеся все чаще солнце и улыбающиеся лица горожан.

Часто бывает так, что в суете быстроечных дней перестаешь видеть красоту окружающего тебя мира. Удивляться и ей, воспринимая ее как нечто само собой разумеющееся, и людям, которые находятся рядом.

Город Оленегорск-8, известный под куда более подходящим и привычным названием Высокий, находится в одном из таких красивых мест, слегка возвышаясь над скопанными сейчас льдом и ледяными озерами. Сидеть — можно так высоко, чтобы можно было видеть и остров на озере, и огни «большого города», и бескрайнюю гниеву неба. Неба, которому подчинено все. И все.

Здесь дислоцируется Гвардейский Киевской Ордена Суворова II степени Краснознаменный морской ракетно-авиационный полк.

Полк был сформирован в 1938 году на базе четырех эскадрилий, экипажи которых до этого сражались в небе Испании и с честью вернулись на Родину.

Годы Великой Отечественной войны, ставшие тяжелейшим испытанием, показали мужество и самоотверженность людей и мощь боевых машин. Пройден большой, трудный путь — полк принимал участие в освобождении Киева, участвовал в боях за Сталинград, Севастополь...

В годы войны 4 летчика полка Капитонов В. Е., Бочин П. А., Скляр Ю. А., Ефремов В. С. — были награждены Золотыми Звездами

Героя Советского Союза. Один из них — Ефремов В. С. — дважды.

Честь и Отечество превыше всего.

Непрерывающаяся нить времен и связь поколений, и нерушимое воинское братство: новые поколения авиаторов флота бережно относятся к фронтовому опыту, следуют славным боевым традициям участников Великой Отечественной войны. На мая 1945 года приезжают в казачье, а в таком далеком тогда свое будущее ветераны полка в день Победы практически ежегодно. И в год 50-летия Победы они встретятся вновь. Их будущее, ставшее радостью для них самих и являющееся историей для тех, кто поднимает самолеты в небо сегодня.

ПРАЗДНИК

Если читатель не успел забыть недавнее прошлое, то он помнит о том, сколь торжественно прежде отмечался день Советской Армии и Военно-Морского Флота, ныне — День защитников Отечества.

Последние годы внесли в нашу жизнь изменения. Изменились и люди. Но они остались, определившись в отношении к произошедшему.

Так состоится ли праздник и каким он будет? В поздравлении в штабе дивизии незнакомого человека отнеслись со вниманием, а узнав причину, полковник Юрченко и капитан Топильский помогли сориентироваться и рекомендовали обратиться к подполковнику Александру Михайловичу Ваггану.

Он оказался очень доброжелательным, с чувством юмора человеком и знающим не только по долгу службы бели и радости жителей гарнизона. Но праздничные дни располагают к преобладанию одного над другим. Тем более, что люди, от которых это зависит, сейчас непосредственно участвуют в подготовке праздника, который никогда не переставал быть

Продолжение на 2 стр.



ГОРОДСКАЯ МОЗАИКА

Рубрику ведет Сергей ВЕСЕЛКОВ

ФИНАНСЫ ПРОДОЛЖАЮТ ПЕТЬ РОМАНСЫ

Ситуация с финансированием в бюджетной сфере по-прежнему остается напряженной.

В критические дни помогла область, подкинув на латаные прорехи 531 миллион рублей. Поэтому удалось «погасить» долги за питание в горбольнице и детских садах, частично расплатиться с совхозом за молоко и с аптекой за медикаменты.

Предполагается провести большое сокращение расходов по всем статьям бюджета, за исключением питания детей, финансовой поддержки факультетов и милиции.

ОЦЕНИЛИ ПО ДОСТОИНСТВУ

С 15 февраля в 1,6 раза подскочила стоимость дальних пассажирских перевозок по железной дороге. За доставку вас в плацкартном вагоне скорого поезда до Петербурга вам придется заплатить 52 тысячи рублей, тем же способом до Москвы — 67 тысяч рублей. Это не предел, к весне пассажиров будут ценить еще дороже.

НЕ ЗАРАСТЕТ НАРОДНАЯ ТРОПА

В прошлом году в городскую администрацию поступило около семисот официальных обращений граждан, 268 из них — в письменной форме, 321 вопрос решен положительно, по поводу 316 обращений даны исчерпывающие разъяснения, еще 16 ждут решения в этом году.

80 процентов всех просьб были рассмотрены в течение от 10 до 30 дней.

В основном люди просят помочь

отремонтировать квартиры, установить электроплиты, сантехнику, снять плату за жилье и коммунальные услуги, а также дать разрешение на установку киосков в черте города.

ЗА СТО, НО СЕГОДНЯ...

Связисты сообщают: жители домов по Ленинградскому, 7, 9, 11, Строительной, 32, 34, Молодежному, 3, 5, 7, 19, Южной, 3 и 3А могут переключить свои телефоны с городской АТС на новую «Ростелекомовскую» станцию. Для этого совсем не надо платить 309 долларов, как при установке, переключение уже существующего телефона обойдется по курсу всего за 100 долларов. Эта информация касается лишь частных лиц — с организацией другой счет. К весне тарифы могут измениться.

СУДЬБА И ДОЛЯ

На миллионное население области приходится 32 тысячи безработных. По сравнению с прошлым годом, в 2 раза возросли обращения в центры занятости. Женщины остаются «за бортом» в 4 раза чаще мужчин. В нашем городе живет 3,5 процента всего населения полуострова, но доля безработных составляет 6% от всех зарегистрированных по области.

СРЕДСТВО ОТ ПОТЕРИ ПАМЯТИ

Решено начать работу по созданию музея истории города. Первая экспозиция должна быть приурочена к 50-летию Оленегорска. Займется созданием музея, по всей видимости, работники управления культуры и образования. Наш город имеет богатые традиции, много замечатель-

ных событий отложилось у людей в памяти — нужно, чтобы они стали достоянием всех и остались в наглядные потомкам. Горожане, имеющие на этот счет интересные предложения, богатый фото-, кино- и прочий материал, — зайте о себе знать!

СТИВЕН СПИЛБЕРГ

ОЛЕНЕГОРЦЕВ НЕ ПОТРЕВОЖИЛ Самый знаменитый фильм года «Список Шиндлера» с триумфом пронесся по самым престижным кинотеатрам мира, собирая обильную прессу, длинные очереди и семикратный урожай «Оскар». В воскресенье шедевр посетил Оленегорск... На просмотр, устроивший энтузиастами недавно созданного при ЦГБ отдела искусств, собрались всего 5 человек. Но, может, массовость — не показатель?

СТОРЕЛ ЗАЖИВО

19 февраля в 4 часа ночи вспыхнул вагон-бытовка, находящийся на

9 километре Ловозерской дороги. Помещение выгорело почти полностью. На месте пожара обнаружен 1 погибший, его напарник в тяжелом состоянии находится в реанимации. Причины и ущерб устанавливаются. По предварительным данным, жертвы употребляли алкоголь.

В то же время на Оленегорском руднике горел экскаватор по причине замыкания электрокабеля. Возгорание вовремя ликвидировано.

ГДЕ ОСКОРБЛЕННОМУ ЕСТЬ ЧУВСТВУ УГОЛОК?

За выходные в оленегорском медвытрезвителе отдохнули от забот 20 человек. Задержаны 10 мелких хулиганов. Выявлено 6 пьяных водителей, обнаружено 5 трупов, зарегистрирована квартирная кража. 31 человек оштрафован за различные правонарушения.

РАДИОАНОНС

23 февраля — День защитников Отечества. Дата не «красная», но все-таки праздник, которому и будет целиком посвящена ближайшая передача оленегорского радио.

В выпуске прозвучат поздравительные обращения к радиослушателям от горвоенкомата и Совета ветеранов, а также музыкальные поздравления по многочисленным заявкам, поступившим в адрес радиоредакции.

Итак, слушайте нас в четверг 23 февраля в 18 часов. Наш телефон: 20-14.

НЕБО, КОТОРОМУ ПОДЧИНЕНО ВСЕ

Продолжение. Начало на 1 стр.
праздником. И в этом году 23 февраля состоится общее построение частей гарнизона, на котором начальник гарнизона Виктор Викторович Попов поздравит личный состав с Днем защитников Отечества, после чего в частях состоятся торжественные собрания. Будет много добрых, хороших слов и это вполне заслуженно: быть всегда начеку — нелегкий труд.

Волежанием цветов почтут войны гарнизона память погибших товарищей.

И, конечно, состоится концерт: в среде профессиональных военных есть талантливые люди. Приму участие в концерте и всегда желанные гости — учащиеся школы.

В праздничный день впервые откроет свои двери офицерская гостиная, которая станет местом встреч и общения военнослужащих и их семей.

ГВАРДЕНЦЫ

1995 год ознаменован для Владимира Дмитриевича Евдокимова 20-летием службы в гарнизоне.

Он, выпускник Оренбургского летного училища, прибыл к месту службы как и полагается — лейтенантом. Много летал. Приобрел квалификацию летчика-снайпера. Шли годы. Совершенствовалась техника, а это требовало новых знаний, и в 1984 году Евдокимов поступил в Военно-Морскую Академию в Ленинграде, которую успешно закончил в 1987 году. За освоение новой техники награжден орденом «За службу Родине».

Небо манит. Но каждый вылет — это всегда риск. И случались непредвиденные ситуации в воздухе, из которых, не теряя самообладания и благодаря личному мужеству и профессиональному мастерству, Владимир Дмитриевич выходил победителем.

С 1990 года Евдокимов командует полком, который является гордостью ВВС Северного флота.

Многолетняя дружба связывает Александра Михайловича Власова с этим человеком. Чувство ответственности. Требовательность. Умение оценить ситуацию. Готовность помочь.

Авторитет командира имеет серьезную основу. И не менее важное в жизни — надежность друга.

Службе отданы годы, и все это время рядом с Владимиром Дмитриевичем была его жена Инесса Викторовна. Эти люди счастливы. В их жизни случилась та большая любовь, о которой мечтает, наверное, каждый.

Семье — жене и дочерям, Илоне и Ульяне, которые учатся в школе, отдает Владимир Дмитриевич свое свободное время. И они умеют дожить этим.

Дом Евдокимовых совсем не похож на крепость: его двери всегда открыты для добрых людей. С друзьями они любят встречаться и на природе. Люди суровых профессий всегда в душе романтики.

К большому сожалению, мне не удалось увидеться с В. Д. Евдокимовым лично, так как он отсутствовал в этот день — служебные дела.

А лицо человека на фото, которое я увидела в штабе части, показалось слишком серьезным и сосредоточенным. И лишь беседа с Александром Михайловичем показала, что это не совсем так.

Хороший командир и просто хороший человек — это не всегда совпадает. Полковник Евдокимов и есть тот случай, когда одно без другого не существует.

Под стать командиру и гвардейцы. Мужественные люди, специалисты высокого класса, всегда открыты для общения — в полку достаточно часто проходят экскурсии: из разных городов области приезжают сюда школьники и их учителя познакомиться со службой, условиями быта морских авиаторов, своими глазами увидеть современную технику, побывать в музее Боевой Славы и на тренажере.

Праздник наступит завтра. Завтра многие будут отмечены и награждены, в их числе А. А. Калининский, заместитель командира эскадрильи, В. В. Крутинов, командир авиационного отряда, инженеры полка А. В. Букин и Ю. А. Рам, инженер эскадрильи В. В. Гостинцев, техник Л. А. Алексеевко.

Летный состав опирается на огромный, кропотливый труд инженерно-технического состава, авиационных специалистов, коллективов штабов, рабочих и служащих.

И сегодня, накануне праздника, мы поздравляем всех, кто с честью несет заполярную вахту. Желаем чистого неба и чтобы количество взлетов равнялось количеству посадок.

О. СПИРИДОНОВА

ВНЕСИТЕ ИЗМЕНЕНИЯ

В газете «Заполярная руда» от 01.02.95 г. в информации «Новые правила», отмечается, что с 10.02.95 г. в г. Оленегорске будут действовать новые правила торговли. Их особенность в том, что на рынке запрещается продажа скоропортящихся продуктов со сроком годности 48—72 часа, без упаковки завода-изготовителя. И среди этих продуктов — колбаса, сыр, масло, творог.

На собрании коммунистов города Оленегорска от 03.02.95 г., где присутствовали многие ветераны войны и труда, была обсуждена денная информация городской администрации.

Присутствующие на собрании коммунисты и ветераны отметили, что торговля на рынке г. Оленегорска — одна из немногих возможностей малообеспеченным жителям города купить товары и продукты дешевле, чем в магазинах. По всей России на рынках ведется торговля продуктами, на реализацию которых почему-то администрация

города наложила запрет. Мы считаем данное решение администрации ошибочным, не соответствующим интересам жителей города. И поэтому обращаемся к администрации города Оленегорска с требованием внести изменения в новые правила торговли и снять соответствующие ограничения на торговлю продуктами на городском рынке.

Наиболее правильным будет усиление контроля за качеством привозимой продукции и санитарно-эпидемиологическим состоянием городского рынка, как это делается в других городах Российской Федерации.

А ПЕШКОВ,
секретарь городской организации КП РФ.
В. ВАШКЕВИЧ,
член Совета ветеранов.

РОДИТЕЛЬСКАЯ

СУББОТА

«Когда услышите вы печальный звон церковных колоколов знайте, что настало время покаяния... Пусть каждый из вас потянется очистить свою совесть...»

Да онеет вся Русская

усопших.
25 февраля Православная Церковь будет молиться о всех ушедших в мир иной, умоляя праведного Судью, чтобы он явил милость им в день Всемирного Суда. Установление этой субботы, названной Вселенской родительской субботой, относится к первым временам христианства. Можно по-разному относиться к религиозным обрядам, но сегодня льется кровь людей в Чечне, еще не стерлись в памяти страшные цифры жертв Великой Отечественной и Афганской войн.

И в этот день, вспоминая о всех своих близких, которых уже нет рядом, зажжем свечу за тех, кто выполнил свой долг, сложил голову на поле брани. История рассудит, кто виноват, кто прав. Тех, кто погиб, уже не вернешь, но помнить о них — долг каждого.

Е. ИВАНОВА.

Блок-информ

ОСЧАСТЛИВИЛИ?

Всем пенсионерам накануне по 20 тысяч. Как известно, Президент Ельцин отклонил Федеральный закон «О повышении минимального размера пенсии, порядке индексации и перерасчета государственных пенсий в Российской Федерации», принятый Государственной Думой и одобренный Советом Федерации. Законом предполагалось увеличить минимальный размер пенсии по старости с 34440 до 54100 рублей, то есть приблизительно на 20 тысяч. Теперь же, согласно указу Ельцина, все пенсионеры будут получать с 1 февраля дополнительно почти те же 20 тысяч рублей. Спрашивается, в чем разница?

А дело в том, что пенсия начисляется по особой схеме, исходя из размера минимальной. И реальная прибавка в случае принятия Федерального закона оказалась бы куда больше президентских 20 тысяч. К слову, прибавка к минимальной пенсии в

этом случае составляла бы уже 71 тысячу в месяц.

Указ же Президента всего лишь увеличивает существующую компенсационную выплату пенсионерам с 19700 до 39380 рублей. Иными словами, все пенсионеры будут получать строго фиксированную надбавку.

Исключения составляют жители мест, для которых установлены районные коэффициенты к заработной плате. Для северных компенсационная президентская выплата увеличивается с учетом этого коэффициента.

Такое решение Ельцина объясняется тем, что принятие Федерального закона неизменно привело бы к дефициту бюджета Пенсионного фонда РФ в 15,2 триллиона рублей. А предлагаемая законом отмена компенсационной выплаты работающим пенсионерам погасила бы лишь десятую часть расходов на увеличение пенсии.

НАШ КОРР.

В КАРМАНЕ

ОБЛАСТИ

В 1994 году в бюджетную систему области поступило 1 триллион 293,5 миллиарда рублей налогов. В бюджеты городов области направлено 807 миллиардов рублей, что составляет 62 процента от общей суммы поступлений.

В результате кризиса неплатежей растет задолженность предприятий перед бюджетом. Из-за недостатка средств на расчетных счетах плательщиков сумма поступивших в бюджетную систему платежей на 1 января 1995 года составила 124 миллиарда 852 миллиона рублей. Значительную недоимку имеют предприятия и организации Печенгского, Ковдорского районов, городов Мурманска, Полярных Зорь, Североморска, Снежногорска и Полярного.

Наибольший удельный вес в общей сумме налогов и платежей занимает налог на прибыль, поступлений которого за прошлый

год составили 417098 миллионов рублей или 32,3 процента от общего числа. И здесь же — самая большая недоимка — свыше половины всей суммы не поступивших в бюджет платежей.

Львиная задолженность перед казной у предприятий черной и цветной металлургии (ГМК «Печенганикель», АО «Севрмедмет», АО «Ковдорский ГОК»), электроэнергетики (Кольская АЭС) и пищевой промышленности (АО «Севрыбхолодфлот»).

Два других источника пополнения доходной части бюджета — налог на добавленную стоимость и подоходный налог с физических лиц. Их поступления в прошлом году составили, соответственно, 342070 миллионов рублей (26,4 процента от общего количества) и 225036 миллионов (17,4 процента).

«НИКА».

«ГОРЯЧИЕ ТОЧКИ» ОЛЕНЕГОРСКА

ЗАБАСТОВКА ОТМЕНЯЕТСЯ

Перед тем, как создать механическом стачечный комитет, мало кто верил в успех мероприятия. Рабочие заранее настроились на худшее — забастовка казалась неминуемой. А получилось, что уже в процессе работы примирительной комиссии, но мысли о забастовке ушли на задний план. Сегодня она отменяется в связи с достигнутым, правда, отнюдь не альянсом с администрацией.

Все требования, включая основное — погашение задолженности по заработной плате и отпускам выполнены. На прошлой неделе ОМЗ подписано соглашение с горбольшинцей. Выдана октябрьская, ноябрьская заработная плата. Букашки на дилл в банк переведены отпусковые за февраль и январь. На этой неделе — очередь декабрьской и январской заработной платы.

Стоило немного пошевелиться, и деньги «поплыли рекой». Часть из них вынуждена от продажи металла. Часть появилась за счет предприятий, должников, наконец-то вспомнивших о своих обязательствах перед ОМЗ. Есть и еще одна новость, заставляющая надеяться на положительный исход в финансовых делах завода. Приезд ее 3 февраля директор механического М. И. Подъяков с московского совещания директоров кояцерна «Норильский инвель». Сидиное собрание постановило резервировать 50 процентов всех средств, поступающих на счет предприятия.

Следом состоялось расширенное заседание стачечного, примирительной комиссии и администрации завода, где также принято несколько важных решений. Администрация предложила М. И. Подъякову, обязавшись выплатить компенсацию за задержку

заработной платы, начиная с октября 1994 года. И если подобные задержки повторятся, за каждый просроченный день букашки на худшее — забастовка казалась неминуемой. А получилось, что уже в процессе работы примирительной комиссии, но мысли о забастовке ушли на задний план. Сегодня она отменяется в связи с достигнутым, правда, отнюдь не альянсом с администрацией.

Все требования, включая основное — погашение задолженности по заработной плате и отпускам выполнены. На прошлой неделе ОМЗ подписано соглашение с горбольшинцей. Выдана октябрьская, ноябрьская заработная плата. Букашки на дилл в банк переведены отпусковые за февраль и январь. На этой неделе — очередь декабрьской и январской заработной платы.

Стоило немного пошевелиться, и деньги «поплыли рекой». Часть из них вынуждена от продажи металла. Часть появилась за счет предприятий, должников, наконец-то вспомнивших о своих обязательствах перед ОМЗ. Есть и еще одна новость, заставляющая надеяться на положительный исход в финансовых делах завода. Приезд ее 3 февраля директор механического М. И. Подъяков с московского совещания директоров кояцерна «Норильский инвель». Сидиное собрание постановило резервировать 50 процентов всех средств, поступающих на счет предприятия.

Следом состоялось расширенное заседание стачечного, примирительной комиссии и администрации завода, где также принято несколько важных решений. Администрация предложила М. И. Подъякову, обязавшись выплатить компенсацию за задержку

Заседание было долгим. Еще раз проплыли по всем требованиям стачечного. Настойли на том, чтобы бы все ошибки, допущенные расчетным отделом, до 1 марта были устранены. Самое ценное требование — о сокращении аппарата — тоже нашло положительное решение. По свет в финансовых делах завода. Приезд ее 3 февраля директор механического М. И. Подъяков с московского совещания директоров кояцерна «Норильский инвель». Сидиное собрание постановило резервировать 50 процентов всех средств, поступающих на счет предприятия.

Заседание было долгим. Еще раз проплыли по всем требованиям стачечного. Настойли на том, чтобы бы все ошибки, допущенные расчетным отделом, до 1 марта были устранены. Самое ценное требование — о сокращении аппарата — тоже нашло положительное решение. По свет в финансовых делах завода. Приезд ее 3 февраля директор механического М. И. Подъяков с московского совещания директоров кояцерна «Норильский инвель». Сидиное собрание постановило резервировать 50 процентов всех средств, поступающих на счет предприятия.

Следом состоялось расширенное заседание стачечного, примирительной комиссии и администрации завода, где также принято несколько важных решений. Администрация предложила М. И. Подъякову, обязавшись выплатить компенсацию за задержку

С. ХОМУТОВА.

НЕ ДАЙТЕ ПОГАСНУТЬ ЭНТУЗИАЗМУ

Еще совсем недавно оленегорский футбол имел высокое значение на областном уровне. Команда успешно выступала в розыгрыше Кубка области, да и в первенстве выглядела уверенно, неоднократно радуя своих немногочисленных поклонников хорошей результативной игрой.

На протяжении многих лет в команду приходили молодые воспитанники оленегорской школы футбола, выступая вместе с уже признанными мастерами каждого мяча Александром Советовым, Валерием Авериним, Юрием Юровым, Нимом Палазко, Александром Лучевым и многими другими. Юные футболисты под руководством тренеров Барыкина Виктора Федоровича и Белаянского Александра Алексеевича успешно вписывались в коллектив и по праву занимали место в основном составе. Своей игрой молодежь старалась доказать, что они готовы зачислять честь оленегорского футбола. Многие из них пригласили на различные со-

ревнования и турниры не только в составе «Горняка», но и сборной области.

И сегодня в трудных условиях нашей повседневной жизни детская спортивная школа «Олимп» готовит смену. Большие сложности на сегодняшний день возникают с привлечением детей для занятий спортом, трудно оторвать современных мальчишек от экранов телевизоров, где можно в тепле и удовольствии проводить часы за просмотром видеофильмов и игрой на компьютере.

Но все-таки есть еще в Оленегорске любители популярнейшей игры — футбол. Мы благодарим руководство спортивной школы и городское управление образования, которые помогли юным футболистам провести учебно-тренировочный процесс во время зimy в зале Дворца спорта, а также спасибо и работникам спортивного комплекса за их поддержку.

В этом году впервые оленегорский футбол может выйти на российские просторы. Совместно с

мончегорской школой была подана заявка и оплачен вступительный взнос на участие в первенстве России среди мальчиков 1982 года рождения. Команда готовится к предстоящим играм, которые пройдут в июне месяце. Сборная команда двух городов создана на базе оленегорской школы, костяк команды составляют уже проверенные в играх на первенство Мурманской области ребята: Андрей Матвейчук, Дмитрий Шерстнев, Роман Архипов, Андрей Александров, но есть уже и новобранцы, подающие надежды, — Виктор Едодимов, Владимир Шакилин, Денис Панов, Александр Храмов, Сергей Курницын. Все ребята с энтузиазмом готовятся к предстоящим, первым в их жизни крупным соревнованиям. И мы все надеемся, что они смогут достойно защитить честь нашего футбола на престижных соревнованиях.

Но одно дело подготовка команд со стороны технико-тактической уверенности в себе, и другое — слабое материально-

техническое оснащение команды. И поэтому все мы, тренеры и юные футболисты, просим оказать помощь в подготовке команды к играм на первенство России.

Мы обращаемся к организациям и предпринимателям города, к частным фирмам и компаниям, а также к дальновидным бизнесменам и предпринимателям с просьбой не дать погаснуть энтузиазму детей, не дать им поверить в то, что отсутствие денег в кармане означает отсутствие доброты и понимания в душах и сердцах людей.

Заранее благодарим всех, кто сможет откликнуться на нашу просьбу. Вашего доброго участия ждут в ДЮСШ «Олимп», в отделении футбола. Денежные средства можно перечислить на расчетный счет № 000608710 в Мончегорском отделении коммерческого банка «Мончегорск» городского спортивного обществу «Надежда».

А. ЖОГОВ,
тренер - преподаватель ДЮСШ «Олимп».

Финансовая компания

РУССКАЯ НЕДВИЖИМОСТЬ

С 6 февраля 1995 года
финансовая компания
«РУССКАЯ НЕДВИЖИМОСТЬ»
проводит повышение ставок по
ТЕКУЩЕМУ ВЗНОСУ

▲ 0,6 процента ежедневно на вложенную сумму вы получите чистыми

СЕКРЕТ УСПЕХА ПРОСТ —
МЫ РАБОТАЕМ... И ЗАРАБАТЫВАЕМ

Ждем вас по адресу:
Оленегорск, Строительная, 44, 2-й этаж «РН».

Режим работы: с 10 до 13 ч., с 14 до 16.30, выходной — суббота, воскресенье.

В магазине № 25 (ул. Строительная, 39) **ИМЕЮТСЯ В ПРОДАЖЕ**
1-, 2-, 3-камерные холодильники «Стиль»
телевизоры «Фунан» (51 см)

Организация покупает акции АО «ОЛКОН» по самому высокому курсу в городе.
Обращаться: Ленинградский пр., 7 (помещение почты), с 15 до 18 часов.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

с 17-летием
Дениса ПЕРЕВОЩИКОВА

Пусть в твои дороги не войдут тревоги
И не станет горе на твоём пути.
Пусть же не устанет и не перестанет
Счастье всю дорогу за тобой идти.
Будь ты красивым, будь ты счастливым
И человеком хорошим будь.

Бабушка, папа, мама, Оксана.

с днем рождения
Виктора Ивановича МУРАВЬЕВА!

Знакомы с тобою много лет
И никогда об этом не жалели.
Прими ты наш большой привет
И поздравленья с днем рожденья.
Желаем счастья и добра
Здоровья, радости, тепла.
Желаем светлых в жизни лет
И мир, и лад в твоей семье.

Перевощиковы.

с днем рождения
и 10-летием совместной жизни
Любовь Анатольевну и Игоря Степановича ЮДИНЫХ!

Пусть жизнь ваша будет большой
и счастливой.
Любовь самой искренней, самой красивой.
Мама, папа.

Коллектив парикмахерской «ШАРМ»
поздравляет с юбилеем
Софью Муратовну НИКОЛАЕВУ

Желаем счастья, много лет,
Здоровья крепкого навек,
Желаем жизни без кручин,
Не волноваться без причин,
Всегда иметь веселый вид.
Вовек не знать, что где болит,
Желаем счастья и добра,
Здоровья, радости, тепла,
Любви, цветов и уваженья
В Ваш юбилейный день рожденья!

АПТЕКА ПРЕДЛАГАЕТ

- ◆ капли Береша Плюс,
 - ◆ «Ультраслим»-контейль для похудения,
 - ◆ карамель от кашля «Холдс» и «Виталп»,
 - ◆ конфеты с витаминами,
 - ◆ современные витаминные средства «Витрум» и «Нутрисан»,
 - ◆ зубные пасты от пародонтоза и карнеса.
- Наш адрес: Ленинградский проспект, 4.

ПРОДАМ

- новую 2-комнатную квартиру. Тел. 5-81-34.
- 3-комнатную квартиру 48 кв. м, 4-й этаж. Обращаться: Парковая, 17, кв. 32.
- 3-комнатную квартиру (3-й эт., ж/пл. — 39 кв. м, общ. пл. — 85 кв. м; комнаты раздельные). Обращаться: Мира, 29, кв. 8, после 18 часов.
- новый ковер 3x4 м (Бельгия), новую прихожую. Обращаться: Строительная, 46, кв. 52.
- импортную раковину голубого цвета. Тел. 28-53.
- щенков ротвейлера с отл. родословной от лучшего представителя породы 94 г. Обращаться: Парковая, 23, кв. 36.

СТУДИЯ ЗВУКОЗАПИСИ

во Дворце культуры
ждет любителей
музыки
с 13 до 19 часов.
Заказы выполняются
на аппаратуре пр-ва
Япония.

Совет директоров АО «Оленегорскстрой»

извещает акционеров, что 24 марта, в 15 часов, в актовом зале по ул. Мурманской, 5 проводится годовое собрание акционеров.

Повестка дня:

Отчет Совета директоров о результатах работы за 1994 год.

Утверждение баланса акционерного общества за 1994 год.

Утверждение отчета ревизионной комиссии.

О выплате дивидендов за 1994 год.

Регистрация участников собрания начинается в 13 часов.

Осуществляется регистрация:

— представителей акционеров — на основании нотариально заверенных доверенностей и удостоверения личности;

— акционеров — по предъявлению выписки из реестра акционеров и удостоверения личности.

МЕНЯЮ УСЛУГИ

- ◆ 2-комнатную квартиру улучшенной планировки и 1-комнатную в новом доме на 3-комнатную. Старый район не предлагать. Обращаться: К. Иванова, 7, кв. 62, после 18.
- ◆ 2-комн. приватизированную квартиру с телефоном (Бардина, 48, 3-й эт.) на 3-х или 4-комн. квартиру с доплатой. Тел. раб. 24-14, дом. 27-97.
- ◆ 2-комн. квартиру в старом р-не на 2-комн. в новом р-не. Доплата в СКВ. Тел. 20-14, 60-27.

- ▲ Срочный ремонт цветных телевизоров всех поколений с гарантией. Установка декодеров, подключение видеоигр, видеомагнитофонов. Тел. 35-90 с 8 до 22 часов.
- ▲ Ремонт цветных и ч/б телевизоров. Тел. 31-86.
- ▲ Срочный ремонт цветных и ч/б телевизоров на дому с гарантией, установка декодеров. Тел. 45-63 ежедневно.
- ▲ ремонт цветных и ч/б телевизоров. Тел. 40-74.
- ▲ ремонт цветных и ч/б телевизоров. Тел. 22-33.

СДАМ

3-комнатную квартиру в Оленегорске. Звонить по тел. 2-48-17 в Мончегорске (в любое время).

ПИСЬМА В НОМЕР

Выражаем искреннюю благодарность коллективу администрации города, работникам ЦТТ и РСУ, всем друзьям, знакомым и соседям, разделившим с нами горесть утраты и оказавшим помощь в похоронах дорогого, любимого мужа и отца

ДЫКИНА Игоря Евгеньевича.
Низкий вам поклон, добрые люди!

Жена, дочь.

Выражаем сердечную благодарность коллективу желдордеча ГОБА, ателье № 2, лично Мельничуку Д. Т., Еремину А. В., Тарасову Ю. А., семье Коробенко и всем близким, друзьям, соседям, которые разделили с нами огромное горе и проводили в последний путь нашего дорогого и горячо любимого мужа, отца, дедушку, брата

МОСКОВНОГО Николая Никитича.
Жена, дети, внук, сестра.

Выражаем огромную, искреннюю благодарность коллективу ЦТТ, энергокомтекса, ОГ «Хопер», военкомата, лично Андреевым, Юдиной Шапкиной, родным, друзьям и знакомым за помощь в организации похорон дорогого мужа, отца и дедушки

ПРОСЬКИНА Дмитрия Архиповича.
Жена, дочери, внуки, зять.

Газета находится на перерегистрации в С.-Петербургской Региональной инспекции по защите свободы печати и информации при Мичлечате РФ

Индекс 52847

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ
ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ Г. ОЛЕНЕГОРСКА

В газетные объявления и рекламные вкладыши вносятся все справки у рекламодателя.

Гл. редактор А. И. ЗАЙЧЕНКО.

Адрес: А-Я 57, 186184, г. Оленегорск, Мурманской обл.
Ленинградский проспект 4 подъезд 17 6 этаж
Тел. 95-52-28 95-54-41.